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DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITÀ 
 

1. Fabbricante: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Identificazione del prodotto (apparecchiature elettriche ed elettroniche AEE): 
 

Serie: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 

stefano.gelmini
Highlight
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Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
 

3. Norme armonizzate: EN 50581:2012 
 

4. Informazioni supplementari   ISEO SERRATURE S.p.A. Informa i propri clienti che: 
• Tutti i suoi fornitori di materiale che entra nella distinta base delle AEE, 

hanno dimostrato la conformità dei loro prodotti alla Direttiva 

2011/65/UE tramite adeguate dichiarazioni.  

• Ha messo in atto procedure di controllo qualità al fine di garantire il 

corretto flusso di informazioni nella catena di produzione. 

• Si impegna a ricercare e sviluppare processi e sostanze alternative 

laddove la normativa dovesse ulteriormente restringere o bandire 

l’utilizzo di alcune sostanze dal mercato al fine di garantire ai clienti la 

continuità, la qualità e la funzionalità dei prodotti forniti. 
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 
 

1. Manufacturer: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Product identification (electrical and electronic equipment EEE): 
 

Serie: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 

stefano.gelmini
Highlight
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Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Harmonized standards: EN 50581:2012 
 

4. Additional information   ISEO SERRATURE S.p.A. informs his own costumers that: 
• All of its suppliers of material that enters the BOM of EEE, have 

demonstrated the conformity of their products to Directive 2011/65 / 

EU through appropriate declarations. 

• Draw up quality procedures with the purpose to guarantee the correct 

flow of information in the production chain 

• Work to research and develop trials and alternative substances 

whereas the normative one subsequently had to limit or to banish the 

use of some substances from the market with the purpose to guarantee 

to the costumers the continuity, the quality and the functionality of the 

supplied products 
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DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD 
 

1. Fabricante: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Indentificación producto-tipo (aparatos eléctricos y electrónicos AEE): 
 

Serie: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 
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Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Normas armonizadas: EN 50581:2012 
 

4. Informaciónes adicionales 

ISEO SERRATURE S.p.A. informa a sus clientes que: 
• Todos sus proveedores de materiales que entran en lista de materiales 

de EEE han demostrado la conformidad de sus productos con la 

Directiva 2011/65/UE a través de las declaraciones correspondientes. 

• Ha implementado procedimientos de control de calidad para garantizar 

el flujo correcto de información en la cadena de producción. 

• Se compromete a investigar y desarrollar procesos y sustancias 

alternativas, allí donde la legislación tuviera que restringir o prohibir 

aún más el uso de ciertas sustancias en el mercado con el fin de 

garantizar a los clientes la continuidad, la calidad y la funcionalidad de 

los productos suministrados. 
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DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ 
 

1. Fabricant : 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Identification du produit type (équipements électriques et électroniques EEE): 
 

Serie: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 
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Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Normes harmonisées : EN 50581:2012 
 

4. Informations complémentaires : 

ISEO SERRATURE S.p.A. informe ses propres clients que : 
• Tous ses fournisseurs de matériel entrant dans la base de données de 

l’EEE, a démontré la conformité de leurs produits à la Directive 2011/65 

/ EU à travers une déclaration appropriée. 

• Les procédures de contrôle qualité mises en place ont pour objectif de 

garantir le bon flux d’informations dans la chaîne de production. 

• Elle s’engage à rechercher et à développer des procédés et substances 

de remplacement dans les cas où la législation devrait restreindre 

davantage ou interdire l’utilisation de certaines substances sur le 

marché afin de garantir la continuité des services clients, la qualité et la 

fonctionnalité des produits fournis. 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
 

1. Hersteller : 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Eindeutiger Identifikation Kode des ProdENttyps Elektro- und Elektronik-Altgeräte (EEA): 
 

Serie: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 
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Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Harmonisierte Normen: EN 50581:2012 
 

4. Zusätzliche Information 

ISEO SERRATURE S.p.A. informiert seine Kunden, dass: 
• alle Lieferanten der Materialien, die in die Stückliste für Elektro- und 

Elektronikgeräte aufgenommen wurden, haben die Konformität ihrer 

Produkte mit der Richtlinie 2011/65/EG durch entsprechende 

Erklärungen nachgewiesen.  

• Qualitätsverfahren entwickelt werden, um den korrekten 

Informationsfluss in der Produktionskette zu gewährleisten. 

• sich für die Erforschung und Entwicklung von Verfahren und 

alternativen Stoffen eingesetzt wird, bei denen die Gesetzgebung die 

Verwendung bestimmter Stoffe weiter einschränken oder vom Markt 

verbieten sollte, um Kontinuität, Qualität und Funktionalität der an die 

Kunden gelieferten Produkte zu gewährleisten. 
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EU IZJAVA O SVOJSTVIMA 
 

1. Proizvođač: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Identifikacijski kod proizvoda (električna i elektronička oprema EEE): 
 

Serija: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  
Electric locks for fire doors 

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 
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 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Harmonizirani standardi: EN 50581:2012 
 

4. Dodatne informacije   ISEO SERRATURE S.p.A. obavještava kupce da: 
• Svi dobavljači materijala koji su uključeni u popis dijelova za električnu i 

elektroničku opremu pokazali su sukladnost svojih proizvoda s 

Direktivom 2011/65 / EC pomoću odgovarajućih izjava. 

• Razvijeni su postupci kvalitete kako bi se osigurao ispravan protok 

informacija u proizvodnom lancu. 

• zagovara istraživanje i razvoj procesa i alternativnih tvari gdje bi 

zakonodavstvo trebalo dodatno ograničiti upotrebu određenih tvari ili 

im zabraniti tržište kako bi se osigurao kontinuitet, kvaliteta i 

funkcionalnost proizvoda koji se isporučuju kupcima. 
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EU IZJAVA O SKLADNOSTI 
 

1. Proizvajalec: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Identifikacijska koda izdelka (električna in elektronska oprema EEE): 
 

Serija: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Mechatronic padlocks 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accessories XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accessories 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cylinder CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 



 

   
   

Dir. 2011/65/EU 

RoHS 
 

 

ISEO Serrature S.p.A.  
Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 

Tel: +3903648821      Fax: +390364882263      web:www.iseo.com      e-mail:iseo@iseo.com 
 

DoC N° 33 
 

Pag. 14 / 20  DoC N°33-r.6 

Electric locks for fire doors 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 SMART RELAY 5E06500* 
  

3. Harmonizirani standardi: EN 50581:2012 
 

4. Dodatne informacije   ISEO SERRATURE S.p.A. obvešča svoje stranke, da: 
• so vsi dobavitelji materialov s seznama delov za električno in 

elektronsko opremo, z ustreznimi izjavami dokazali skladnost svojih 

izdelkov z Direktivo 2011/65 / ES. 

• razvija postopke za zagotavljanje pravilnega pretoka informacij v 

proizvodni verigi. 

• zavzema za raziskave in razvoj procesov in nadomestnih snovi, kjer bi 

zakonodaja morala še naprej omejevati uporabo nekaterih snovi ali jih 

prepovedati na trgu, da se zagotovi kontinuiteta, kakovost in 

funkcionalnost izdelkov, dobavljenih kupcem. 
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DECLARATIE DE CONFORMITATE UE 
 

1. Producator: 
 

ISEO Serrature S.p.A. - Via S. Girolamo, 13 – IT 25055 - Pisogne (BS) 
2. Identificarea produsului (echipamente electrice și electronice EEE): 
 

Serie: PERFORMANȚA ELECTRICĂ 72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Blocări pentru bandă 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, INCUIETOARE INTELIGENTA 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Lucchetti meccatronici   
Lacăte mecatronice 

P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Accessori / Accesorii XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Accessori / Accesorii 98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE / POTRIVIRE 
RADIALĂ 

561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 CSF F9000 Cilindro  
Cilindru CSF F9000 

8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Serrature elettriche per porte 
tagliafuoco  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 
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Încuietori electrice pentru uși antifoc 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 

 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET POARTA DE ACCES 5E5501 

 MODEM OFF LINE DISPOZITIVE 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
CITITOR / INSCRIPTOR F9000 CHEI 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
DISPOZITIV DE BLOCARE 

5E2501 

 COMUTATOR INTELIGENT 5E06500* 
  

3. Standarde armonizate: EN 50581:2012 
 

4. Informatii suplimentare:   ISEO SERRATURE S.p.A. informează clienții săi că: 
• toți furnizorii săi de materiale care intră în lista de materiale EEE au 

demonstrat conformitatea produselor lor cu Directiva 2011/65/UE prin 

declarații adecvate. 

• Elaboreaza proceduri de calitate cu scopul de a garanta fluxul corect de 

informații în lanțul de producție. 

• Lucreaza pentru a cerceta și dezvolta studii și substanțe alternative, în 

timp ce cel normativ a trebuit ulterior să limiteze sau să expună 

utilizarea unor substanțe de pe piață cu scopul de a garanta clienților 

continuitatea, calitatea și funcționalitatea produselor furnizate. 
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ЕС – ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ  
 

1. Производител:  
 

ISEO Serrature S.p.A. – ул. С. Джироламо № 13 – Италия 25055 – Пизоние (провинция Бреша)  
2. Идентификация на продукта (електрическо и електронно оборудване ЕЕО):  
 

Серия: PERFORMA ELETTRICA  72G5******, 72E5****** 

 SERIE 5 52N***, 51N***, 53N**** 

 SERIE 2001 5200*, 5201*, 5203*, 5300*, 5302*, 5250*, 5253*, 5350*, 5352*, 5100*, 5103*, 5210*, 
5211*, 5213*, 5310*, 5312* 

 SERIE 500 500*, 510*, 505*, 511* 

 SERIE 600 668.0328.E000, 668.0337.E000, 678.0328.E000, 678.0337.E000 

 Serrature per fascia 9619*, 9639*, 9619*, 9639*, 5506*, 5507*, 5516*, 5517*, 381.90.00 

 Multiblindo Emotion 7A37******* 

 THESIS 2.0 0750*******, 0751*******, FSAPL2T*0000000 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL", 0760*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 THESIS 2.0 "PROFESSIONAL MINI" 0780*******, FSAPL2T*0000000, 50800IP54MTTS, 58700MTPADS00 

 ARIES, SMART LOCKER 00E1***1*1*, 00E1***1*2*, 00E1***125*, 1E**0*2** 

 LIBRA 82K*8*******2,  82K*8*******2, 82K*C*******2, 82K*K36D0*****2, 82K*E*******2, 
82K*0**10***2, 82K*8******25, 82K*0******25, 82K*C******25, 82K*K36D0****25, 
82K*E******25, 82K*0**10**25 

 CSF F9000 80EAMKI0S0.*, 80EMMKI0S0.*, 80EAMKI0S0.LO.*, 80EMMKI0S0.LO.*, 80EAMKI0S0.DM.*, 
80EMMKI0S0.DM.*, 80E**KI000.* 80E**KI000.DM.*, 80EEI000S0.*, 80EEI000S0.LO.*, 
80EEI000S0.DM.*, 80EEI00000.*, 80EEI00000.DM.*, 80E**KI*S0.*, 80E**KI*S0.LO.*, 
80E**KI*S0.DM.*, 80E**KI*00.*, 80E**KI*00.DM.*, 80E**KIPS0.*, 80E**KIPS0.LO.*, 
80E**KIPS0.DM.*, 80E*SKIP00.*, 80E*SKIP00.DM.*, 80S*MK**S0.*, 80S*MK**30.*, 
80S*MK*PS0.*, 80S*00***0.*, 82SA******M.*, 82SE******M.*, 82SA******M.DM.*, 
82SE******M.DM.*, 82EA******M.*, 82EE******M.*, 82EA******M.DM.*, 
82EE******M.DM.*, 8MSA******M.*, 8MSE******M.*, 8MSA******M.DM.*, 
8MSE******M.DM.*, LMSA******M.*, LMSE******M.*, 8MEA******M.*, 
8MEE******M.*, 8MEA******M.DM.*, 8MEE******M.DM.*, 8SSA*0A***M.*, 
8SSA*0A***M.DM.*, LSSA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.*, 8SEA*0A***M.DM.*, 
85SA******M.*, 85SA******M.DM.*, L5SA******M.*, 86SA******M.*, 
86SA******M.DM.*, L6SA******M.*, 87SA******M.*, 87SA******M.DM.*, 
L7SA******M.*, 85EA******M.*, 85EA******M.DM.*, 86EA******M.*, 
86EA******M.DM.*, 87EA******M.*, 87EA******M.DM.* 

 Електромеханични катинари  P3SA******M 

 x1R Easy 000000698******* 

 Аксесоари  XKEY**698****, XCARD69800125, 98**0698, 58700069800**, 58200600000**, 
5820060010016, 5820006980000, 5870000003809, 98******, 99069800, 20000069800**. 

 x1R Smart, x1R Smart Single Action 000696*******, 000699*******, 00069H******* 

 Аксесоари  98PI0696, 98TB0696, 98PB0696, 5E402004.3, 5E402014.3, 5E402001.A, 5E402011, 
XKEY**696****, KEYFOB1356MF1, 582006960005, 5820060000006, 5870069603809, 
98CR0696, 98MP0696, 98MO2170, 99069800, 20000069800**, 60130000, 88100000, 
94403010E, FXAGFA45D900000, 98******, 5E61100, 5E61200, 5E62100, 5E63100, 5E62200, 
0000098102696,  0000098101696 

 TOP EXIT DGT 00000*7*1*8850* 

 Elettrica 500 500***, 510***, 505*** 

 380EGI, 380EGR 00000380900*, 000003819000 

 ELECTA 7858*1***, 781702**** 

 TRIM TRONIC 94091***E, 9401101*T 

 MATCH RADIALE /ELECTRIC STRIKE 561*, 568*, 0400*0, 0401*, 0490*, 200.**.E60*12V*, 200.**.E601.12V* 

 Цилиндър CSF F9000  8MSA******M, 8MSE******M, 8MSA******MDM, 8MSE******MDM, LMSA******M, 
LMSE******M, 8MEA******M, 8MEE******M, 8MEA******MDM, 8MEE******MDM, 
8SSA*0A***M, 8SSA*0A***MDM, LSSA*0A***M, 8SEA*0A***M, 8SEA*0A***MDM, 
85SA******M, 85SA******MDM, L5SA******M, 86SA******M, 86SA******MDM, 
L6SA******M, 87SA******M, 87SA******MDM, L7SA******M, 85EA******M, 
85EA******MDM, 86EA******M, 86EA******MDM, 87EA******M, 87EA******MDM 

 Push Sirena,  9424*****T, 94240009* 

 Електрически ключалки за 
противопожарни врати  

2149*******, 214E*******, 214F*******,  
2169*******, 216E*******, 216F******* 

 STYLOS 5E13******, 5E05*0010 
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 ATLAS 5E0020** 

 ETHERNET GATEWAY 5E5501 

 MODEM OFF LINE DEVICES 541E00010 

 LETTORE/SCRITTORE CHIAVI F9000 
READER / WRITER F9000 KEYS 

E032** 

 ATTUATORE PER ELETTROSERRATURA 
LOCK ACTUATOR 

5E2501 

 УМНО РЕЛЕ  5E06500* 
  

3. Хармонизирани стандарти:  EN 50581:2012 
 

4. Допълнителна информация  ISEO SERRATURE S.p.A. уведомява собствените си клиенти, че:  
• Всичките му доставчици на материали, които са част от списъка с 

електрическо и електронно оборудване, са показали съответствие 

на продуктите им с Директива 2011/65 / ЕС чрез подходящи 

декларации.  

• Въведени са процедури за контрол на качество с цел да се 

гарантира правилния поток от информация в производствената 

верига.  

• Ангажира се да проучи и разработи алтернативни процеси и 

вещества, при които законодателството следва допълнително да 

ограничава или забранява употребата на определени вещества от 

пазара, за да гарантира на потребителите приемствеността, 

качеството и функционалността на предлаганите продукти.  
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Gli articoli di cui al punto 2) sono conformi alle norme di cui al punto 3) ed alla Direttiva UE: 
DIRETTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO dell’8 giugno 2011 sulla restrizione dell’uso di determinate 
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche: 

Piombo ≤ 0,1 %, Mercurio ≤ 0,1 %, Cadmio ≤ 0,01 %, Cromo esavalente ≤ 0,1 %, Bifenili polibromurati (PBB) ≤ 0,1 %,  
Eteri di difenile polibromurato (PBDE) ≤ 0,1 %, Di-2-etilesilftalato (DEHP) ≤ 0,1%, Butilbenzilftalato (BBP) ≤ 0,1%,  
Dibutilftalato (DBP) ≤ 0,1%, Diisobutilftalato (DIBP) ≤ 0,1% 

ALLEGATO III Applicazioni esentate dalle restrizioni di cui all’articolo 4, paragrafo 1 
6 a) Piombo come elemento di lega nell’acciaio destinato alla lavorazione meccanica e nell’acciaio zincato contenente fino allo 0,35 % di piombo in peso 
6 b) Piombo come elemento di lega nell’alluminio contenente fino allo 0,4 % di piombo in peso 
6 c) Leghe di rame contenenti fino al 4 % di piombo in peso 

  

 
The items described in 2) are in compliance with the standards in point 3) and with UE Directive: 
DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain 
hazardous substances in electrical and electronic equipment  

Lead ≤ 0,1 %, Mercury ≤ 0,1 %, Cadmium ≤ 0,01 %, Hexavalent chromium ≤ 0,1 %, Polybrominated biphenyls (PBB) ≤ 0,1 % 
Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) ≤ 0,1 %, Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP) ≤ 0,1 %, Butyl benzyl phthalate (BBP) ≤ 0,1%, 
Dibutyl phthalate (DBP) ≤ 0,1 %, Diisobutyl phthalate ≤ DIBP) ≤0,1 % 

ANNEX III Applications exempted from the restriction in Article 4 (1) 
6 a) Lead as an alloying element in steel for machining purposes and in galvanized steel containing up to 0,35 % lead by weight 
6 b) Lead as an alloying element in aluminum containing up to 0,4 % lead by weight 
6 c) Copper alloy containing up to 4 % lead by weight 

  

 
Los elementos descritos en el punto 2) se ajustan a le normas del punto 3) e a la Directiva UE:  
DIRECTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 8 de junio de 2011 sobre restricciones a la utilización de 
determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos 

Plomo ≤ 0,1%, Mercurio ≤ 0,1%, Cadmio ≤ 0,01%, Cromo hexavalente ≤ 0,1%, Polibromobifenilos (PBB) ≤ 0,1% 
Polibromodifeniléteres (PBDE) ≤ 0,1%,  bis (2-etilhexil) ftalato (DEHP) ≤ 0,1%, butil benzil ftalato (BBP) ≤ 0,1%, dibutil ftalato (DBP) ≤ 
0,1% , Ftalato de diisobutilo ≤ DIBP) ≤0,1%, 

ANEXO III Aplicaciones exentas de la restricción del artículo 4, apartado 1 
6 a) Plomo como elemento de aleación en acero para fines de mecanizado y acero galvanizado que contengan hasta un 0,35 % de su peso en plomo 
6 b) Plomo como elemento de aleación en aluminio que contenga hasta un 0,4 % de su peso en plomo 
6 c) Aleación de cobre que contenga hasta un 4 % de su peso en plomo 

  
 

 
Les éléments décrits en 2) sont conformes aux normes au point 3) and au UE Directive : 
DIRECTIVE 2011/65/UE DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL du 8 juin 2011 relative à la limitation de l’utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques 

Plomb ≤ 0,1%, mercure ≤ 0,1%, cadmium ≤ 0,01%, chrome hexavalent ≤ 0,1%, biphényles polybromés (PBB) ≤ 0,1% 
Ethers diphényliques polybromés (PBDE) ≤ 0,1%, phtalate de bis (2-éthylhexyle) (DEHP) ≤ 0,1%, phtalate de butylbenzyle (BBP) ≤ 
0,1%, phtalate de dibutyle (DBP) ≤ 0,1% , Phtalate de diisobutyle ≤ DIBP) ≤0,1%, 

ANNEXE III Applications exemptées de la limitation prévue à l’article 4, paragraphe 1 
6 a) Le plomb en tant qu’élément d’alliage dans l’acier destiné à l’usinage et dans l’acier galvanisé contenant jusqu’à 0,35 % de plomb en poids 
6 b) Le plomb en tant qu’élément d’alliage dans l’aluminium contenant jusqu’à 0,4 % de plomb en poids 
6 c) L’alliage de cuivre contenant jusqu’à 4 % de plomb en poids 

  

 
Die unter 2) beschriebenen Punkte entsprechen der Norm unter Punkt 3) und mit UE-Richtlinie: 
RICHTLINIE 2011/65/EU DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung 
bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten 

Blei ≤ 0,1 %, Quecksilber ≤ 0,1 %, Cadmium ≤ 0,01 %, sechswertiges Chrom ≤ 0,1 %, polybromierte Biphenyle (PBB) ≤ 0,1 %. 
Polybromierte Diphenylether (PBDE) ≤ 0,1 %, Bis(2-ethylhexyl)phthalat (DEHP) ≤ 0,1 %, Butylbenzylphthalat (BBP) ≤ 0,1%, 
Dibutylphthalat (DBP) ≤ 0,1 %, Diisobutylphthalat ≤ DIBP) ≤0,1 %,  

ANHANG III Von der Beschränkung des Artikels 4 Absatz 1 ausgenommene Verwendungen 
6 a) Blei als Legierungselement in Stahl für Bearbeitungszwecke und in verzinktem Stahl mit einem Massenanteil von höchstens 0,35 % Blei 
6 b) Blei als Legierungselement in Aluminium mit einem Massenanteil von höchstens 0,4 % Blei 
6 c) Kupferlegierung mit einem Massenanteil von bis zu 4 % Blei 
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 Stavke opisane u 2) u skladu su sa standardima iz točke 3) i s EU Direktivom: 
DIREKTIVA 2011/65 / EU EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 8. lipnja 2011. o ograničenju upotrebe određenih opasnih tvari u 
električnoj i elektroničkoj opremi 
Olovo ≤ 0,1%, živa ≤ 0,1%, kadmij ≤ 0,01%, šestovalentni krom ≤ 0,1%, polibromirani bifenili (PBB) ≤ 0,1% 
Polibromirani difenil eteri (PBDE) ≤ 0,1%, bis (2-etilheksil) ftalat (DEHP) ≤ 0,1%, butil benzil ftalat (BBP) ≤ 0,1%, dibutil ftalat (DBP) ≤ 
0,1% , Diizobutil ftalat ≤ DIBP) ≤0,1% 
DODATAK III. Zahtjevi izuzeti od ograničenja iz članka 4. stavka 1. 
6 a) Olovo kao legirajući element u čeliku za obradu i u pocinčanom čeliku koji sadrži do 0,35% masenog olova 
6 b) Olovo kao legirajući element u aluminiju koji sadrži do 0,4 mas.% olova 
6 c) Legura bakra koja sadrži do 4 mas.% olova 

  
 Elementi, opisani v 2), so v skladu s standardi iz točke 3) in z Direktivo EU: 

DIREKTIVA 2011/65 / EU EVROPSKEGA PARLAMENTA IN SVETA z dne 8. junija 2011 o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v 
električni in elektronski opremi 
Svinec ≤ 0,1%, živo srebro ≤ 0,1%, kadmij ≤ 0,01%, šestvalentni krom ≤ 0,1%, polibromirani bifenili (PBB) ≤ 0,1% 
Polibromirani difenil etri (PBDE) ≤ 0,1%, bis (2-etilheksil) ftalat (DEHP) ≤ 0,1%, butil benzil ftalat (BBP) ≤ 0,1%, dibutil ftalat (DBP) ≤ 
0,1%, Diizobutil ftalat ≤ DIBP) ≤0,1% 
PRILOGA III Vloge, izvzete iz omejitve iz člena 4 (1) 
6 a) Svinec kot legirni element v jeklu za obdelavo in v pocinkanem jeklu, ki vsebuje do 0,35 mas.% svinca 
6 b) Svinec kot legirni element v aluminiju, ki vsebuje do 0,4 mas.% svinca 
6 c) Bakrova zlitina, ki vsebuje do 4 mas.% svinca 

  
 Elementele descrise la pct. 2) sunt in conformitate cu standardele de la pct. 3) si cu Directiva UE: 

DIRECTIVA 2011/65/UE A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI Din 8 iunie 2011 privind limitarea utilizării anumitor substanțe periculoase din 
echipamentele electrice și electronice 

    Plumb ≤ 0,1 %, mercur ≤ 0,1 %, cadmiu ≤ 0,01 %, crom hexavalent ≤ 0,1 %, bifenili polibromurați (PBB) ≤ 0,1 % 
    Eteri de difenil polibromurați (PBDE) ≤ 0,1 %, ftalat de bis(2-etilhexil) (DEHP) ≤ 0,1 %, ftalat de butil benzil (BBP) ≤ 0,1 %; 
    Ftalat de dibutil (DBP) ≤ 0,1 %, ftalat de diizobutil ≤ DIBP) ≤0,1 % 
ANEXA III cererile exceptate de la restricția prevăzută la articolul 4 (1) 
6 a) plumbul ca element de aliere în oțel în scopuri de prelucrare și în oțel galvanizat cu conținut de plumb de până la 0,35 % în greutate 
6 b) plumbul ca element de aliere în aluminiu conținând până la 0,4 % plumb în greutate 
6 c) aliaj de cupru conținând până la 4 % plumb în greutate 

 
  

 
Артикулите, описани в 2), са в съответствие със стандартите, посочени в точка 3) и с Директивата на ЕС:  
ДИРЕКТИВА 2011/65/ЕС НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 8 юни 2011 год. относно ограничението за употребата 
на определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване  

Олово ≤ 0,1 %, Живак ≤ 0,1 %, Кадмий ≤ 0,01 %, Шествалентен хром ≤ 0,1 %, Полибромирани бифенили (PBB) ≤ 0,1 % 
Полибромирани дифенилетери (PBDE) ≤ 0,1 %, Бис (2-етилхексил) фталат (DEHP) ≤ 0,1 %, Бутил бензил фталат (BBP) ≤ 
0,1%, Дибутилфталат (DBP) ≤ 0,1 %, Диизобутилфталат ≤ DIBP) ≤0,1 % 

ПРИЛОЖЕНИЕ III Случаи на употреба, освободена от ограничението по член 4, параграф  
6 a) Олово като легиращ елемент за инструментална стомана и в поцинкована стомана с тегловно съдържание на олово до 0,35 %  
6 b) Олово като легиращ елемент за сплави на алуминия с тегловно съдържание на олово до 0,4 %  
6 c) Медна сплав с тегловно съдържание на олово до 4 %  
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